Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 46 Dienstag, 07.03.2006 124. Jahrgang

■ huus-braui AG, in St. Gallen, CH-320.3.051.133-8, Herstellung und Vertrieb von Bieren aller Art usw. Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 139 vom 20. 07. 2005, S. 10, Publ. 2941818). Statutenänderung: 15. 02. 2006. Aktienkapital neu: CHF 700'000.— [bisher: CHF 600'000.—]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 700'000.— Aktien neu: 1'200 Namenaktien zu CHF 500.— und 2'000 Namenaktien zu CHF 500.— (Stimmrechtsaktien) [bisher: 1'000 Namenaktien zu CHF 500.— und 2'000 Namenaktien zu CHF 500.— und her: 1'000 Namenaktien zu CHF 500.— und 2'000 Namenaktien zu CHF 50.— (Stimmrechtsaktien)]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Tobler, Walter, von Thal, in Roggwil TG, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Teufen AR]; Gulde, Urs, von St. Gallen, in Wittenbach, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in St. Gallen]; Studer, Kurt, von Roggwil TG, in Walchwil, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Roggwil TG].

Tagebuch Nr. 1688 vom 01.03.2006 (03275616 / CH-320.3.051.133-8)